
A Szent László-templom centenáriumi évének templomi meg-
nyitójára nagyböjt első vasárnapján a délelőtti szentmisén 
került sor, amelyet Dr. Székely János szombathelyi megyés-
püspök celebrált. A szentmise végén bemutatták a templom 
történetéről készült jubileumi kiadványt.  

A szentmise előtt a Katolikus 
Püspöki Konferencia levelét olvasták 
fel, melyben a négy éve tartó orosz–
ukrán háborúról esett szó, közben a 
Szent László-templom átépítéséről 
nézhettek fotókat a hívek.

A szentmise elején Kondora 
István polgármester köszöntötte 
a megyéspüspököt, aki elmondta, 
hogy 100 esztendeje a sárvári hívek 
a gazdasági válság előszelében 
döntöttek úgy, hogy kibővítik és 
felújítják a Szent László-templomot. 
Dr. Bolla Zoltán, a Szent László 
Plébánia Egyházközségi Tanácsadó 

Testületének elnöke köszöntötte a 
sárvári hívek nevében Dr. Székely 
Jánost. Kiemelte, hogy nagy öröm 
a sárvári hívek számára, hogy a 
centenárium nyitó szentmiséjét  
a püspök is megtiszteli jelenlétével.

Dr. Székely János felsorolta azo-
kat a 100 évvel ezelőtti szereplőket, 
akik nélkül nem történhetett volna 
meg a sárvári templom bővítése. 
Hálát adott az ősök hitéért.

A prédikációban három üzene-
tet fogalmazott meg: elsőként az 
evangéliumi rész magyarázatát, 
majd Szent László templomépítő 

tevékenységéről, harmadszor 
pedig a hit sziklaszilárdságáról 
szólt, amely Szent Istvánt és Szent 
Lászlót is jellemezte.

– Építsünk ma is arra a sziklára, 
amire Szent István és Szent László 
épített. Építsük a hit sziklájára 
egyéni életünket, családjaink éle-
tét, a város és nemzetünk jövőjét 
– zárta gondolatait Székely János.

A szentmise végén Várhelyi 
Tamás plébános bemutatta a 
centenáriumra megjelent füzetet, 
melyet dr. Bolla Zoltán és Benkő 
Sándor állított össze Dabóczi Dénes 
és Orbán István munkái alapján. 

A szentmisén résztvevő hívek 
kaptak egy ajándékpéldányt a 
centenáriumi kiadványból, amely 
a Szent László Plébánián megvá-
sárolható.� gabika

Dr. Székely János megyéspüspökkel együtt ünnepelt a Szent László Plébánia Egyházközségi Tanácsadó Testülete (Fotó: TRG)
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FOLYTATÓDOTT  
A HEGYKÖZSÉGI  
KÖRFORGALOM 
ÉPÍTÉSE
Folytatódott a hegyközségi 
körforgalom építése, a kivite-
lező február 25-én visszatért 
a munkaterületre. Ágh Pé-
ter országgyűlési képviselő, 
Böröcz Miklós, a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. Vas Vármegyei 
Igazgatóságának igazgatója, 
Kondora István, Sárvár polgár-
mestere és Dr. Máhr Tivadar, 
Sárvár alpolgármestere tartott 
bejárást a munkaterületen.

– December közepén álltak 
le a munkálatok a kedvezőtlen 
időjárás miatt, és most – a tavasz 
beköszöntével – újraindulhatott 
a kivitelezés. A Sótonyi úti ág 
feltöltése után kezdődhet az út-
pálya ráépítése. Elindult közben az 
Ostffyasszonyfai út menti ágnál is 
– a leendő körforgalom északnyu-
gati ága mellett – a töltésépítés, 
amelyet bozótirtás előzött meg.  
A feltöltést követően itt is kez-
dődhet a pályaszerkezet építése 
– mondta Böröcz Miklós, a Magyar 
Közút Vas vármegyei igazgatója, 
aki hozzátette: zajlik a Herpenyő 
ártéri híd és a Rába ártéri híd 
felújítása is. Az aszfaltozásuk és a 
dilatáció cseréje már korábban,  
a Sótonyi úti kereszteződés és  
a Tesco körforgalom közötti útsza-
kasz felújításakor elkészült.

Folytatás a 3. oldalon

PÜSPÖKI SZENTMISE NYITOTTA MEG
A SZENT LÁSZLÓ-TEMPLOM CENTENÁRIUMI ÉVÉT

10 év 16 milliárd forint támogatás! 
„Sárvár 2015 – A várost együtt építjük!” – ezzel a címmel tet-
te közzé egy videósorozat első részét Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármester a Facebook-oldalán, amelyben a 2015-ben Sárvár-
ra érkezett fejlesztési támogatások eredményét mutatja be.  
A videósorozat évről évre sorra veszi annak a 16 milliárd forint-
nyi támogatásnak a felhasználását, amely az elmúlt 10 évben 
érkezett Sárvárra. A videók Kondora István polgármester és  
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester közösségi oldalaira kerülnek ki 
a következő hetekben. 

Emlékezzünk együtt hőseinkre! 
Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 178. évfordulójá-
ra emlékeznek országszerte. A sárvári ünnepi megemlékezésre 
március 14-én, szombaton 10 órakor kerül sor a Nádasdy-vár 
udvarán. Ünnepi beszédet mond Ágh Péter országgyűlési képvi-
selő. Közreműködik a Sárvári Tinódi Gimnázium és a Sárvári Kon-
certfúvószenekar. A hagyományos Pilvax Kávéház 11 órakor kez-
dődik a Regös Együttessel a Nádasdy-várban. Nemzeti ünnepünk 
alkalmából a Nádasdy Ferenc Múzeum március 15-én, vasárnap 
9 órától 13 óráig különleges családi programmal várja vendégeit.
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Sár vár Város Polgárőr 
Egyesülete a Sárvári Ren-
dőrkapitányság nagyter-
mében tartotta meg éves 
beszámoló közgyűlését, 
amelyen új egyesületi el-
nököt is választottak.

A megjelenteket  Csempesz 
Gábor, az egyesület titkára kö-
szöntötte, ismertette a napirendi 
pontokat, majd megállapította, 
hogy a közgyűlés határozatké-
pes. Csempesz Gábor a 2025. évi 
szakmai beszámolóban elmondta, 
hogy tavaly 2278 szolgálati órát 
teljesítettek a polgárőrök.

Varga Jenő önkormányzati kép-
viselő Sárvár Város Önkormányzata 
nevében megköszönte a tagság 
elmúlt évi munkáját, és hangsú-
lyozta: a polgárőrök szolgálatára 

továbbra is nagy szüksége van 
a városnak. Ezt követően Vilics 
Ádám  rendőrőrnagy, a Sárvári 
Rendőrkapitányság Rendészeti 
Osztályának vezetője mondott 
köszönetet az eredményes és 
példamutató együttműködésért.

Bedi Ákos, a Vas Vármegyei 
Polgárőr Szövetség elnöke a 
polgárőrség jelenlegi helyzetéről 
szólt, és kiemelte, hogy a sárvári 
polgárőrök munkájukkal méltó 
példát mutatnak.

Varga Károly 20 éves szolgálatá-
ért részesült elismerő oklevélben 
és kitűzőben. Ezt követően Var-
ga-Márton Klára, Varga Miklós 
özvegye vehette át az egyesület 
tagjainak megható meglepetését.

A sárvári polgárőr közösséget a 
tavalyi év végén súlyos veszteség 
érte: Varga Miklós, az egyesület 

elnöke méltósággal viselt beteg-
sége közepette elhunyt. Személye 
és munkássága meghatározó volt 
a közösség életében, és most jött 
el az idő, hogy az egyesület új 
vezetőt válasszon. A tagság egy-
hangú szavazással Péntek Róbertet 
választotta meg az egyesület új 
elnökévé,  aki a Vas Vármegyei 
Polgárőr Szövetség elnökségének 
tagja, Vas vármegyei sajtóreferense.

–  Nehéz ma itt állnom, hisz egy 
példaértékű vezetőnk volt, akit 

nehéz pótolni. Miki által elkezdett 
úton kívánok továbbmenni, és 
szellemiségét, hitét tovább vinni. 
Rövid távon egy összetartó közös-
séget szeretnék erősíteni, hosszú 
távon pedig egy utánpótlással és 
átlátható gazdálkodással rendel-
kező egyesületet építeni, amelyre 
a város lakossága és vezetése 
egyaránt büszke lehet – mondta 
megválasztását követően Péntek 
Róbert.

Forrás: SVPE Facebook-oldala

Dr. György István, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisz-
térium területi közigazgatásért felelős államtitkára – Vámos 
Zoltán főispán javaslatára – 2025. november 16-ai hatállyal 
nevezte ki Dr. Csende Sándor Viktort a Sárvári Járási Hivatal 
hivatalvezetőjévé. Dr. Csende Sándor lapunknak elmondta, 
örömmel vállalta a feladatot, amely új kihívást jelent számára.

Dr. Csende Sándor 25 éven 
keresztül volt tűzoltó, 2017-ben a 

Sárvári Hivatásos Tűzoltó-parancs-
nokság parancsnoka lett, 2022-től 

látta el a Sárvári Katasztrófavédel-
mi Kirendeltség kirendeltségveze-
tői feladatait.

– Bejártam a tűzoltó szakmán 
belül a ranglétrát, beosztott tűzol-
tóként kezdtem, majd szolgálat-
parancsnok, parancsnokhelyettes, 
tűzoltóparancsnok voltam. Egy kis 
kitekintést tettem a Vas Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság el-
lenőrzési szolgálatához, ott voltam 
belső ellenőr, majd pedig kiren-
deltségvezető voltam itt, Sárváron. 
Tavalyi év augusztusában kaptam 
felkérést ennek a beosztásnak az 
elvégzésére. Akkor már birtokom-
ban volt egy államtudományi dok-
tori cím is, és úgy gondoltam, hogy 
ezt a címet, illetve az itt tanultakat 
tudom hasznosítani – fogalmazott 
bemutatkozásában.

A járási hivatalvezető rámu-
tatott, hogy a hatósági munka 

során nagyon sokrétű, változatos 
feladatot lát el a hivatal. A tavalyi 
évben több mint 80 ezer hatósági 
döntést adtak ki, a kormányablak-
ban több mint 14 ezer okmányt 
állítottak ki. Kiemelte, hogy jól 
felkészült kollégák dolgoznak a 
hivatalnál, komoly szakmai munka 
folyik. Továbbra is az a cél, hogy 
a Vas Vármegyei Kormányhivatal 
Sárvári Járási Hivatala hatékony és 
ügyfélbarát szolgáltatást nyújtson 
az állampolgárok számára.

A lakosság figyelmét egy fontos 
változásra is felhívta. A tervek 
szerint az idei év márciusában új 
helyre, a Batthyány utca 63. szám 
alá költözik a sárvári Földhivatali 
Osztály, a Foglalkoztatási Osztály 
és a Tűzvédelmi, Iparbiztonsági 
Osztály. Modernebb körülmények 
között fogadják az ügyfeleket.

sii

Péntek Róbert lett a sárvári polgárőrök új elnöke

Dr. Csende Sándor Viktor új fejezetet nyitott pályafutásában (Fotó: CSZ) 

Bedi Ákos megyei elnök is köszön-
tötte a polgárőröket, bal szélen az 
új elnök, Péntek Róbert (Fotó: FR)
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Bemutatkozik Dr. Csende Sándor Viktor, a Sárvári Járási Hivatal vezetője

TÁJÉKOZTATÁS
A KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉRŐL
AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉT

HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG,
8 ÉS 18 ÓRA KÖZÖTT LEHET VÉGEZNI.
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Folytatás az 1. oldalról
A hegyközségi körforgalom 

építésével kapcsolatban Böröcz 
Miklós, a Magyar Közút Vas várme-
gyei igazgatója elmondta még: a 
két híd most zajló felújítása nem 
érinti az aszfaltburkolatot, a hidak 
szerkezetének részleges felújításá-
ra kerül sor, így például a víznyelők 
cseréjére, majd teljes sóvédelmet 
kapnak ezek a szerkezetek. A Rába 
ártéri hídon kicserélik a korlátot, a 
Herpenyő-hídon pedig megújít-
ják a korlát bevonatát.

Ágh Péter országgyűlési képvi-
selő arról szólt, hogy a téli leállás 
idején ismét az ellenzék hergelé-
sével kellett szembenézni, például 
a Tisza Párt Vas 2-es körzetben 
induló országgyűlési képviselő-
jelöltje egy olyan kampánykiad-
ványt juttatott el a háztartásokba, 
amelyben ez állt: „Évek óta ígéret 
maradt (...) a Sárvár-Sótony körfor-
galom megépítése.”

– Ha valaki eljön ide, és kör-
benéz, az láthatja, hogy mi az 
igazság! Nos, ennyire van igaz-
ságtartalma annak a hergelésnek, 

amit hosszú ideje folytatnak. Ezt a 
fejlesztést a sárváriak érdekében 
meg kellett valósítanunk. A kör-
forgalom megépítésére volt egy 
támogatói döntésünk, az unió 
megváltoztatta a támogatás fel-
tételeit, így mivel Sárvár fejlettebb 
kategóriába sorolható, mint más 
járások, uniós forrást erre a beru-
házásra nem tudtunk felhasználni. 
Ezután polgármester úrral egy 
komoly lobbimunkába kezdtünk, 
hogy hazai forrásból megvalósul-
hasson ez a fejlesztés. Első körben 
elkészült a bevezető út felújítása a 
Sótonyi úti kereszteződéstől a Tes-
co körforgalomig, ezt követően 
sor került ennek a körforgalom-
nak a megtervezésére és tavaly 
elindult a kivitelezés. Nem önkor-
mányzati beruházásként – mert 
ebben is csúsztatás volt –, hanem 
a Magyar Közút magyar forrásból 
valósítja meg ezt a fejlesztési 
sorozatot. Bízunk abban, hogy az 
időjárás jobbra fordulásával most 
már folyamatosan haladni fog 
a munka! – mondta Ágh Péter, 
Sárvár országgyűlési képviselője.

Kondora István polgármester 
arra reagált, hogy a Sárváriakért 
Egyesület közösségi oldalán, a 
főszerkesztő tollából egy hamis 
információ is megjelent a hegy-
községi körforgalomról. Azt írta 
a 9600-on, hogy „átverés volt, 
maradt kis pénz a kerékpárút 
építéséből és önkormányzati 
területen csináltak a látvány ked-
véért egy kis feltöltést! A Strabag 
a kivitelező, ők még nem voltak itt.”

– Remélem, hogy most már 
meg tudjuk nyugtatni a sárvári-
akat! A hegyközségi kerékpárút 
az önkormányzat beruházásában 
valósult meg pályázati forrásból, 

amíg a hegyközségi körforgalom 
a Magyar Közút beruházásában 
közel 700 millió forint hazai forrás-
ból. Tehát, a kerékpárút címzettje 
a sárvári önkormányzat volt, míg 
a körforgalom címzettje a közút 
– húzta alá Kondora István pol-
gármester. 

A körforgalom kivitelezője a 
Strabag, jelenleg alvállalkozó 
dolgozik a munkaterületen. Kö-
zel 2300 köbméter földmunkát, 
földműépítést végeznek el, 530 
köbméter aszfaltburkolatot épí-
tenek és több mint 440 köbméter 
padkát készítenek.

-fr-

Ágh Péter, Kondora István, Böröcz Miklós és Dr. Máhr 
Tivadar a körforgalom építésén (Fotó: FR)
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Folytatódott a hegyközségi körforgalom építése

ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS – Kisorsolták a képviselőjelöltek szavazólapon lévő sorrendjét 

A Vas vármegyei 2-es számú Országgyűlési Egyéni Választó-
kerületi Választási Bizottság március 6-án 16 órai kezdettel 
tartott ülésén sorsolta ki a bejelentett képviselőjelöltek 
szavazólapon lévő sorrendjét a Városháza nagytermében. 
Ekkor járt le az országgyűlési képviselőjelöltek bejelentésé-
nek határideje. 

Az ülésen jelen volt a bizottság 
elnöke, dr. Tóth Eszter, a választott 
tagok, Cságoly Szilvia és dr. Őri-Hor-

váth Andrea, továbbá a Tisza Párt 
által delegált tagként dr. Szele Györ-
gyi, a Fidesz–KDNP által delegált 
tagként dr. Horváth Györgyi. 

A sorsoláson Erdős Katalin, a 
választási iroda helyettes veze-
tője és Gétai Edina, a választási 

iroda munkatársa vett még részt, 
valamint a Fidesz-KDNP képvisele-
tében Gagyi Levente, a Tisza Párt 

képviseletében Strompová Viktó-
ria országgyűlési képviselőjelölt.

A bejelentett képviselőjelöltek 
szavazólapon szereplő sorrendjét a 
sorsolás alapján az alábbiak szerint 
állapította meg a bizottság: 1. Deák 
Gábor – Demokratikus Koalíció,  

2. Ágh Péter – FIDESZ – Magyar Pol-
gári Szövetség, Kereszténydemokrata 
Néppárt, 3. Magyar Péter – független, 
4. Strompová Viktória – Tisztelet és 
Szabadság Párt, 5. Dala Ferenc – Mi 
Hazánk Mozgalom, 6. Salis Julien 
Priscilla – Normális Élet Pártja.

A jelöltek közül a Fidesz–KDNP, 
a Tisza Párt és a Mi Hazánk je-
löltjeinek nyilvántartásba vétele 

már jogerős volt lapzártánkkor, 
a DK jelöltjéé még nem. Magyar 

Péter független jelölt és Salis 
Julien Priscilla, a Normális Élet 
Pártja jelöltje leadta határidőre az 
ajánlóíveket, de lapzártánk után 
ült össze a választási bizottság, 
hogy döntsön a nyilvántartásba 
vételükről. A Magyar Kétfarkú 
Kutyapárt jelöltje a Vas 2-es kör-
zetben március 6-án 16 óra előtt 
pár perccel bejelentette, hogy 

nem kíván indulni a választáson, 
így őt nem is sorsolták ki. � -fr-

Jelöltek: Deák Gábor, Ágh Péter, Strompová Viktória, Dala Ferenc
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Országjárása keretében érkezett Toroczkai László, a Mi Hazánk 
Mozgalom elnöke február 22-én Sárvárra. A Nádasdy-vár házas-
ságkötő terme – a korábbi állomásokhoz hasonlóan – kicsinek 
bizonyult, az érdeklődők egy jó része a vár aulájába szorult. 

Dala Ferenc, a párt Vas vár-
megyei 2-es számú választóke-
rületben induló országgyűlési 

képviselőjelöltje köszöntötte 
a megjelenteket. Mint mond-
ta, nem készült politikusnak, 

de nagy hatással volt rá az az 
ideológia, amelyet a Mi Hazánk 
képvisel, és úgy érezte, itt az idő 
kiállni ezek mellett az értékek 
mellett.

Toroczkai László pártelnök de-
cember elején kezdte országjá-
rását, azt tapasztalja, hogy soha 
ilyen sokan még nem várták, és 
úgy látja, hogy óriási igény van 

egy harmadik útra, amelyet a 
vidéki alapítású, vidéki gyökerű 
Mi Hazánk jelent. A fórumon a 
Mi Hazánk országgyűlési prog-
ramjának, a Virradatnak több 
eleméről is szólt, kiemelve: mi a 
magyar adottságokra és a ma-
gyar emberekre akarjuk építeni 
Magyarország jövőjét.

-fr-

Ágh Péter országgyűlési 
képviselő Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármesterrel, a Fidesz 
helyi elnökével együtt szá-
mos sárvári családot kere-
sett fel az elmúlt napok-
ban, és gyűjtött támogató 
aláírásokat városunkban. 
Mint mondta, nagyon jók 
a tapasztalatai az egész 
körzetben, ahol néhány nap 
alatt több ezer aláírás gyűlt 
össze.

Ágh Péter 2014 óta képviseli 
a parlamentben Észak-Vas lakóit, 
idén negyedszer indul a Fidesz–

KDNP jelöltjeként az országgyűlési 
választáson. 

– Köszönöm mindenkinek, aki 
aláírásával is kifejezi a támogatá-

sát, aki ilyen módon is kimutatja, 
hogy a csendes többséghez tar-
tozik. Joggal lehetünk büszkék e 
térségre, a szűkebb hazánk iránti 
mély kötődés és szeretet mind-
annyiunkat összeköt. Számos 
lépést megtettünk már, amelyek 
biztos alapot adnak a nyugodt, 
békés építkezéshez, de nem 
állunk meg. Észak-Vas városai és 
falvai továbbra is számíthatnak 
rám, hiszen az itt élők szolgálata 
számomra nem munka, hanem 
szívügy – mondta Ágh Péter, 
aki hozzátette: biztos vagyok 
benne, hogy április 12-én győzni 
fogunk. 

 Toroczkai László és Dala Ferenc a sárvári fórumon (Fotó: FR)

Ágh Péter, Farkas Róbert és felesége, Edina, 
valamint Dr. Máhr Tivadar (Fotó: FR) 

Több ezer támogató aláírást gyűjtött már Ágh Péter, a Fidesz–KDNP jelöltje

Sárvárra ért Toroczkai László, a Mi Hazánk elnökének országjárása
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Vocelka Invest Kft.

9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
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TÁRSASHÁZKEZELÉS
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Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

PRÉMIUMALKUSZ ZRT.
Sárvár, Batthyány u. 43.

Minden, ami biztosítás!

Sárváron is járt Ágh Péter a nőnapon
Ágh Péter, Észak-

Vas országgyűlési 
képviselője március 
8-án egész nap a kör-
zetét járta, és nőnap 
alkalmából köszön-
tötte a hölgyeket. 
Sárváron is számos 
hölgyet köszöntött, 
és az átadott virág 
mellé azt k ívánta: 
„Isten éltesse a höl-
gyek et !  K öszönet 
mindenért!”

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868
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 NE HAGYJUK,
HOGY ZELENSZKIJ

NEVESSEN 
A VÉGÉN!

TÖLTSE KI 
A NEMZETI 
PETÍCIÓT!M
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Folytatódott a Nádasdy Ferenc 
Múzeum tematikus tárlatveze-
tés-sorozata, március 15-ére 
készülve a Nemes huszárok 
– Huszár nemesek kerültek az 
előtérbe. Takács Zoltán Bálint 
történész, igazgató, a huszár-
kiállítás kurátora vezette be a 
szép számú érdeklődő közön-
séget a huszárság világába. 

A tárlatvezetésen elhangzott, 
hogy a huszárezredek felállítása 
a török kiűzése után indult meg 
a Magyar Királyságban. A huszár 
kimondottan magyar fegyvernem 

volt. Az ezredtulajdonos magyar 
származású volt, ha ő távol volt, ak-

kor a vezénylő vette át a helyét, aki 
szintén magyar volt. A legénység 

nagy része is a Magyar Királyság 
területén élt. Az ezredtulajdonos 
meghatározhatta kezdetben az 
egyenruhát, ez nem volt más, mint 
a nemesi egyenruha. Mária Terézia 
1760-ban vezette be az egyenru-
hák egységesítését, az egyenruha 
kék, vörös és zöld színű lehetett.

Szó esett a tárlatvezetésen az 
első világháború során a Bru-
szilov-offenzívában elhunyt két 
Bethlen testvérről, akik a Nádasdy 
huszárezred tagjai voltak, valamint 
gróf Nádasdy Ferencről, aki a II. 
világháborúban hunyt el.

gabika

Munkácsy Mihály két, végrendeleti úton a Nádasdy Ferenc Múze-
umba került gyermekportréjáról tartott vetített képes előadást 
Takács-Reichardt Gabriella február 26-án a Nádasdy-vár dísz-
termében. A művészettörténész-főmuzeológus az új kutatások 
függvényében, több szempontból mutatta be a portrékat, ezt 
követően az érdeklődőkkel közösen tekintették meg a kiállítást. 

– Előadásomban szót ejtet-
tem a portréfestészet általános 
történetéről, a gyermekeket 
ábrázoló alkotások szerepéről a 
19. században és természetesen 
Munkácsyról. Lényeges újdon-
ságként mutattam be azokat a 
festményeket, melyeken felfe-
dezhető Kövi Etelka. Több mint 

20 festményen láthatjuk a szőke 
kislányt, a legkülönfélébb moz-
dulatban. Csecsemőként és kis-
gyermekként egyaránt jól látható 
a hasonlóság a múzeumba került 
portréval. Mindez alátámasztja 
azt a feltételezést, hogy Munká-
csy Mihály számára a kislány örök 
modellként szolgált – mondta 

a kiállítás kurátora, Takács-Rei-
chardt Gabriella, aki hozzátette: 
a szenzációs kiállítás a Nádasdy 

Ferenc Múzeumban még 2026 
végéig tekinthető meg.

KA

A múzeum dísztermében tartott előadást 
Takács-Reichardt Gabriella (Fotó: MGY)

Takács Zoltán Bálint 
a 7. honvéd huszár
ezred csákóját mu-
tatja (Fotó: TRG)

Nemes huszárok és huszár nemesek a tárlatvezetésen

Március 28-án, szombaton a sárvári állomásra is begördül a Szent 
Jobb és a Szent Korona hiteles másolatát szállító szerelvény.

Magyarország leghíresebb gőzmozdonya, a 424-es, elején a bronz 
babérkoszorúval és olajággal 10 óra 55 perckor gördül be az állomásra a 
Sárvári Koncertfúvószenekar által játszott dallamokra és 11 óra 35 perc-
kor hagyja el azt. Az Őrvidék Kulturális Egyesület és a Nádasdy Kulturális 
Központ közösen szervezi a szerelvény fogadását.

Az 1938-as Aranyvonat Szent István ereklyéjét, a Szent Jobbot szállító, 
különlegesen díszített vasúti szerelvény volt, amelyet első királyunk halá-
lának 900. évfordulójára építettek. Az „aranykocsi” és a hozzá kapcsolt 
szerelvények a korszak magyar iparának és díszítőművészetének repre-
zentatív bemutatói voltak.

A részletes programmal következő számunkban jelentkezünk.  

Sárváron is megáll az aranyvonatNádasdy Borbála a múzeum dísztermében
Március 28-án, szombaton 19 órakor történelmi környezetben 
láthatja a közönség a Borbála című színdarabot. 

Az életrajzi előadás 
Nádasdy Borbála fordu-
latokban és újrakezdé-
sekben gazdag életét 
mutatja be. A darabot 
Nádasdy Borbála élet-
rajzi írásai alapján Hedry 
Mária írta. Az ifjú Borcsit 
Gajdó Delinke játssza, 
gróf Nádasdy Borbála 
szerepében pedig gróf 
Nádasdy Borbála lép 
színpadra a múzeum 
dísztermében. 

Az előadás kizárólag visszaigazolt regisztrációval látogatható. 

Regisztrálni személyesen a múzeumi irodában vagy  
a kiallitas@nadasdymuzeum.hu e-mail címen lehet.

Munkácsy gyermekportréi az új felfedezések tükrében
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Találkozzunk március 15-én!

ORBÁN VIKTOR

MINISZTERELNÖKI BESZÉD
13 ÓRÁTÓL A KOSSUTH TÉREN

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

A HAZÁDNAK
SZÜKSÉGE VAN

RÁD!
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„A pillanat hatalma” cím-
mel nyílt meg Gécseg And-
rás festőművész kiállítása 
március 5-én a sárvári vár 
Folyosógalériáján. A Keszt-
helyen született alkotó ké-
pein a természet, a fények 
és a pillanat hangulata kap 
hangsúlyt.

A kiállítást Takács Zoltán Bálint, 
a Nádasdy Kulturális Központ igaz-
gatója és Ágh Edit festőművész 
közösen nyitotta meg. Elhangzott, 
hogy Gécseg András érzésből fest, 
leheletfinom, gyönyörűséges pasz-
tellképeket. Természetelvű festő 
egyéni technikával és látásmóddal.

A rajz és festészet iránti érdek-
lődését nagyapjának köszönheti. 
A középiskolában építész techni-

kusnak tanult, húszévesen kezdett 
reklámfestéssel foglalkozni, majd 
pár évvel később megfestette első 
olajfestményeit. Saját bevallása 
szerint a pasztellkréta lett a sze-
relme, ezt a technikát már oktatja 
is. A sárvári kiállításmegnyitóra 
tanítványai is elkísérték.

A Nádasdy-várba tájképeket, 
utcaképeket és csendéleteket 
hozott, a kiállított képek nagy 
részén a balatoni táj elevenedik 
meg. Alkotásain az impresszio-
nista és realista festészet, illetve 
más irányzatok is felfedezhetők, 
több esetben az absztrakt stílus 
felé mutatnak.

Gécseg András tárlata 2026. 
április 5-ig megtekinthető a Fo-
lyosógalérián.

sii

Gécseg András a kiállításmegnyitón 
tanítványai körében (Fotó: CSZ)

Szent László Plébánia
Szent Miklós Plébánia

● Idei nagyböjti lelkigyakorlatunk 
március 20-án és 21-én (péntek 
és szombat) az esti szentmisék 
keretében (18.00) lesz a Szent Lász-
ló-templomban. A lelkigyakorlatot 
Mikolás Attila salomvári plébános 
vezeti. A szentmisék alatt gyónási 
lehetőség biztosított lesz.
● Nagyböjtben szerdánként 
imádkozunk rózsafüzért az esti 
szentmise előtt fél órával a Szent 
László-templomban.
● A böjti péntekeken keresztutat 
imádkozunk 17.00-kor a Sári temp-
lomban, 17.30-kor pedig a Szent 
László-templomban, Csényében 
17 órától a Deák F. utcában. Csütör-
tökönként pedig a szentmise előtt 
(16.30) Rábasömjénben.
● Nagyböjt vasárnapjain délután 
15 órakor a Hegyi kálvária kápol-
nánál imádkozzuk a keresztutat. 
Hozzuk meg részvételünkkel ál-
dozatunkat!
● Az állami adó 1%-a kapcsán a 
Magyar Katolikus Egyház techni-
kai száma: 0011. A második 1% 
felajánlása tekintetében ajánljuk 
az adózók figyelmébe a Szent 
László Katolikus Általános Iskola 
Alapítványát (18885785–1–18) és 
a Szent Piroska Katolikus Óvodát 
(19244679-1-18). Köszönjük!

Evangélikus Egyházközség
● Március 15-én, vasárnap az is-
tentiszteletet követően a parókia 
udvarán megkoszorúzzuk Ráhner 
Máté emléktábláját.
● Március 22-én, vasárnap a 9.30-
kor kezdődő sárvári istentiszteleten 
énekkarunk, a Kortárs Keresztény 
Kórus szolgál.
● Március 24-én, csütörtökön 18 
órakor Férfiegyletünk várja az ér-
deklődőket.
● Március 27-én, pénteken 17 órá-
tól ifjúsági délutánt tartunk a sárvári 
gyülekezeti teremben, amely alka-
lomra a felsős hittanosokat hívjuk.
● Személyi jövedelemadójuk 1%-
ával a Magyarországi Evangélikus 
Egyház javára a 0035-ös technikai 
számon rendelkezhetnek. Kérjük, 
hogy a másik felajánlható 1%-kal 
támogassák egyházközségünk 
Luther-rózsa Alapítványát, melynek 
adószáma: 18890246-1-18.

Református Egyházközség
● Vasárnaponként 10 órától isten-
tiszteletet – és ezzel egy időben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.
● Csütörtökönként 18 órától Bib-
liaórát tartunk. 
● Személyi jövedelemadónk 1%-át 
a Sárvári Református Gyülekeze-
tért Alapítványnak ajánlhatjuk fel, 
melynek adószáma: 18890552-1-18.  
A Magyarországi Református Egyház 
technikai száma: 0066.

Pasztellkrétás tájak, hangulatok

Z. Soós István. Vázlaton innen és túl
Március 26-án, csütörtökön nyílik a Gale-
ria Arcisban Z. Soós Istvánnak a Szent 
László-templom freskóihoz készített 
vázlatait bemutató 
kiállítás, mely számos 
újdonsággal szolgál.

A vár kiállítótermében nyíló kiállításon a 
Nádasdy Ferenc Múzeumnak ajándékozott 
vázlatok segítségével mutatják be az elké-
szült, illetve a későbbiekben megsemmisült 
falfestményeket. A kiállítás nemcsak a Szent 
László Plébániatemplom freskóinak a terveit tárja a nagyközönség 
elé, hanem a kertvárosi Kis Szent Teréz kápolnába szánt kifestésekét 
is. A kiállításon kiderül az is, hogy milyen családi szálak fűzték a 
festőt Sárvár városához. A tárlaton magángyűjteményből származó 
alkotásokat is bemutatnak, illetve egy római úti emléket is.

A kiállítás csatlakozik a Szent László Plébániatemplom centenári-
umi évéhez. A megnyitón köszöntőt mond és a kiállítást megnyitja 
Várhelyi Tamás plébános. A kiállítást bemutatja a kiállítás kurátora, 
Takács-Reichardt Gabriella művészettörténész-főmuzeológus.

A tárlat 2026. május 31-ig tekinthető meg.

1001001926-2026
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A Sárvári Nagycsaládos 
Egyesület versmondó ver-
senyt hirdetett a tavasz je-
gyében, amelyre az alsó 
és felső tagozatos diákok 
jelentkezését várták. A ver-
senyre február 21-én került 
sor a nagycsaládos egye-
sület  nemrég felavatott 
közösségi termében. 

A délelőtt folyamán Kosztolányi 
Dezső, Ady Endre, Szabó Lőrinc, 
Várnai Zseni, Devecseri Gábor, 

Donászy Magda, Móra Ferenc, 
Mentovics Éva, Sárhelyi Erika és 
Devecseri Gábor versei hang-
zottak el. 

Háromtagú zsűri értékelte a 
nagy lelkesedéssel és alapos 
felkészüléssel érkezett diákokat. 
A zsűrit Fendrikné Kozonics Éva 
óvodapedagógus, Tóth-Németh 
Renáta tanítónő és Bődi Piroska 
könyvtárvezető alkották. A dön-
tés nem volt könnyű, hiszen a 
résztvevők magas színvonalú 
produkciókkal készültek. 

Mindenki boldogan vette át az 
oklevelet. A versenyzők egy csalá-
di tervező naptárat és édességet 
kaptak. Az első helyezettek plusz 
jutalma könyvutalvány volt. 

– A versmondó verseny bebi-
zonyította, hogy a költészet ma 
is képes megszólítani a fiatalokat, 
és fontos szerepet tölt be kultu-
rális életünkben. A rendezvény a 

Sárvári Nagycsaládos Egyesület 
pályázataként a Kárpát-medencei 
Családszervezetek Szövetségének 
anyagi segítségével jöhetett létre. 
Hálásan köszönöm a zsűri mun-
káját, a gyerekek lelkesedését, a 
szülők, kísérők, felkészítő tanárok 
segítségét. Szívből gratulálunk 
mindenkinek! – értékelte a ver-
senyt Sándor Katalin elnök.� KA

A versmondókat Sándor Katalin elnök és a zsűri tagjai díjazták 

Tavaszi versmondó versenyt szervezett a nagycsaládos egyesület

MIBŐL LESZ A CSEREBOGÁR AVAGY  A

sarvarmazsorett                                                                sarvarzenehaza

Kapunyitás 16.30 óra

Jegyeket a Sárvár Aréna recepcióján, hétköznapokon, 14-19 óra között vagy
a rendezvény kezdetét megelőzően, a helyszínen lehet vásárolni.

Helyszín: zene háza - Sárvár

A Sárvár Városi Mazsorett Együttes bemutató műsora

Támogatói jegy:

2000 Ft

17 óra

A belépés díjtalan! 

Asztalfoglalás: 
+36 70 574 4989

2026. március 26. (csütörtök) 18 óra

Vendég: 
Földes-Németh Zsófia

Helyszín:

10 SÁRVÁRI    HÍRLAP2026. március 13.



Sokmillió
mosoly
1,5 MILLIÓ TÁBORO

ZÓ

Erzsébet Táborok: a családtámogatások részeként

15
év

188x270_ET_SokmillioMosoly.indd   1188x270_ET_SokmillioMosoly.indd   1 2026. 02. 20.   16:40:362026. 02. 20.   16:40:36
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Február 19-én este ismét megtelt érdeklődőkkel a ZeneHáza, 
ahol a Sárvár Jövőjéért Civil Kerekasztal Egyesület Civil Estek 
sorozatának vendége dr. Guld Ádám kommunikációs szak-
ember, egyetemi docens volt, aki munkája során a különböző 
generációk kommunikációs szokásait, médiahasználatát és a 
digitális kultúra generációkra gyakorolt hatásait vizsgálja.

Az est házigazdája Sebestyén 
Zsolt egyesületi tag volt, aki el-
mondta: tavaly számos ismert és 
elismert szakembert hallhatott a 
közönség, a sor pedig 2026-ban 
is folytatódik. Felhívta a figyelmet 

az egyesület közösségi oldalára, 
ahol naprakész információkhoz 
juthatnak az érdeklődők.

Dr. Guld Ádám előadásának 
középpontjában az iskola, mint 
sajátos társadalmi tér állt, ahol 

egyszerre több nemzedék kom-
munikációs szokásai és elvárásai 
találkoznak. Részletesen bemu-
tatta az egyes generációk jellem-
zőit és viselkedési mintázatait: az 
offline világban szocializálódott 
ún. Boomer (61 és 80 év közöt-
tiek) és X generáció (46-60 év 
közöttiek) formálisabb, strukturált 
kommunikációját, valamint a 
digitális környezetben felnőtt Y 
(31-45 évesek) és Z generáció 
(16-30 évesek) közvetlenebb, 
gyorsabb stílusát. Külön figyel-
met kapott az Alfa generáció, 
akiket több megközelítés alapján 
akár AI generációnak vagy covid 
generációnak is hívhatunk (0-15 
év közöttiek). Ők már beleszület-
tek nemcsak a digitális világba, 
hanem az érintőképernyős esz-
közök természetesnek tűnő köze
gébe, és egészen más módon 
viszonyulnak az információhoz, 
a tanuláshoz, az élethez.

Dr. Guld Ádám rámutatott: a 
pedagógusok, diákok és szülők 
közötti feszültségek gyakran nem 
értékrendbeli különbségekből, 
hanem eltérő kommunikációs 
normákból fakadnak. A megértés 
és az alkalmazkodás képessége 
ezért kulcsfontosságú a minden-
napi együttműködésben. 

KA

Kínai utazásának élményeiről tartott előadást Vígh Viktor 
február 25-én a Nádasdy Kulturális Központ könyvtárában. Az 
„Amikor az álmodat valóra váltod!” című előadáson a Sárvári 
Tinódi Gimnázium biológia–földrajz szakos tanára beszámolt 
a sanghaji élményeiről, a különleges kúpkarsztjairól ismert 
Yangshuoról és hongkongi utazásáról.

Nagy érdeklődés övezte Vígh 
Viktor Kínáról szóló előadását, 

zsúfolásig megtelt érdeklődőkkel 
a gyermekkönyvtár. Az előadót 

Bődi Piroska könyvtárvezető kö-
szöntötte. A gimnázium tanára 
elmondta, egy álom vált valóra 
számára, amikor a téli szünetben 
barátai társaságában Kelet-Kínába 
utazott. Személyes élményeit a 
nagyközönséggel is megosztotta.

–  Ez egy grandiózus utazás 
volt, és egy kicsit ilyen spirituális 
utazás is. Nagyon régóta tanítom 
már Kínát, és ott van egy nagyon 
különleges táj, a kúpkarsztoknak 
a világa Guilin környékén. Úgy 
gondoltam, hogy ezt látnom 
kell ebben az életben. Ez volt a 
fókusz, de emellett még szerettem 
volna látni két olyan csodálatos 
nagyvárost, ami érdekelt és föld-
rajzi szempontból unikális dolog, 
Sanghajt és Hongkongot.

Vígh Viktor szenvedélye a túrá-
zás, a kirándulás, az utazás. Hong-

kongban egy kis hegymászásra is 
volt alkalma. Mást is arra biztat, 
hogy ha lehetősége van, saját 
szemével fedezze fel a világot.

– Azt szoktam mondani, hogy a 
földrajzot lehet tanulni, meg lehet 
tanítani, de leginkább átélni kell. 
Az önismerethez is nagyon-na-
gyon fontosak az utazások, illetve 
szerintem az életnek az egyik 
legfontosabb értelme az, hogy 
minél többet megismerjünk a 
világból – fogalmazott.

A könyvtári előadás által kép-
zeletben mindenki elutazhatott a 
távoli Kínába és közben a földrajzi 
ismereteit is bővíthette. Vígh Vik-
tor saját fotóival mutatta be ezt 
a sokszínű és sokszor meglepő 
világot, látványos képeket osztott 
meg a hallgatósággal.

sii

Utazás Kínába – Vígh Viktor élménybeszámolója a könyvtárban 

A generációk közti különbségekről szólt a Civil Estek idei első előadása

Vígh Viktor és Bődi Piroska a telt házas előadáson (Fotó: CSZ)

Guld Ádám tanácsokat is 
adott a különbségek áthi-
dalására (Fotó: KD)
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SÁRVÁR 03.27.

BEBE
KLEMY

VARGA VIKTOR

INGYENES

www.szerencsekoncertek.hu18
A túlzásba vitt szerencsejáték ártalmas,
függőség kialakulásához vezethet!
#maradjonjatek
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Jótékonysági Motoros-Autós Bál

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

Tavaszi olajcsere akció 
a Sárvár Service-nél! 

Total vagy Castrol olajcsereprogramok 30 ezer forinttól!

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Öltöző- és irodatakarító (2 műszak)
– Udvari takarító (2 műszak)
– Üzemi raktáros (2 műszak)
– Laboros (rugalmas)
– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:

–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 
39% éjszakai pótlékot és 

 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Az idei évben már 12. alkalommal tartották meg a „dübörgő 
bál”-ként is emlegetett Jótékonysági Motoros-Autós Bált.  
A két- és négykerekű járművek szerelmesei február 21-én  
a Vadkert Majorban találkoztak. 

A bált Kántor László, a Rock and 
Dili Show zenekar énekese és Kuti 
Tamás, a bál főszervezője nyitotta 
meg. Kuti Tamás elmondta, hogy 
a rendezvény bevételét idén 
a Nárai Aranykapu Óvodának 
ajánlják fel. Egy elhunyt motoros 
barátuk tiszteletére pedig feliratos 
emlékpólókat készíttettek, melye-
ket a bálozók megvásárolhattak.  

A befolyt összeggel egy hétéves 
sárvári kislányt támogatnak, aki a 
közelmúltban elveszítette édes-
anyját.

A program jó alkalmat adott a 
motoros-autós közösség számára 
a találkozásra. A bál tematikája 
visszarepítette a résztvevőket a 
80-as évek Hungária korszakába.

sii

Újabb telt házas báli rendezvényt tartottak Sárváron (Fotó: CSZ) 
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Február 21-én a Park Inn Hotelben tartották meg a Sárvári Sport-
bált. A szervezők élő zenével, díjátadó gálával és tombolával 
várták a bálozókat, és nem csak sportolókat.

Az est háziasszonya Imre Ra-
móna Manuéla volt, aki a meg-
nyitón elmondta, hogy a Sárvári 
Sportbál nem csupán városunk 
egyik legrégebbi bálja, hanem az 
egyik legnagyobb hagyományú 

és legértékesebb közösségi ese-
ménye is.

A vendégeket Németh Gábor 
főszervező, a Pysio Sportegyesület 
elnöke, Szabó Krisztián és Haraszti 
Zsolt szervezők köszöntötték. 

Németh Gábor kiemelte, hogy a 
sportbál tavalyi visszatérése nem 
egyedül az ő érdeme, ez egy 
csapatmunka. Egy nagyon jó ese-
mény arra, hogy a sportot űzők és 
sportot kedvelők is összeüljenek.

A bál ünnepélyes pillanata volt, 
amikor átadták a  „Sárvár Kiváló 
Sportolója Díjat”. A sportegyesüle-
tek vezetőinek jelölése alapján ki-
lencen vehettek át kitüntetést 2025. 
évi eredményük elismeréseképpen:

Varga Ágnes, a Sárvári Kinizsi 
SE kézilabdázója; Adorján Tamás, 
a Sárvári Amatőr Kosárlabda Klub 
játékosa; Kajtár Zente, a Sárvári Fal-
labda Egyesület versenyzője; Csapó 

Bence, a Sárvári Shotokan Karate 
Egyesület 2. Danos karate mestere; 
Ódor István, a Sárvári Sakk Klub 
SE szakosztályvezetője; Horváth 
Hanna Kata, a Sárvári Gyógyfürdő 
Úszóiskola fiatal úszója; Pónácz Liza, 
a Hajógyár Sportegyesület verseny-
zője; Kampel Eszter, a Pápai Judo 
Akadémia, illetve a szombathelyi 
West Warriors versenyzője; Tóth 
Márkó, a Sárvár FC játékosa.

A sportbálon a Budapest Show 
Time zenélt élőben, majd éjszaka 
DJ Andy Sole teremtett buli han-
gulatot a rendezvényteremben. 
Tombola is várta a vendégeket, 
értékes nyereményekkel.� sii

A sportbálon adták át a Sárvár Kiváló Sportolója 
Díjakat (Fotó: Tóth Zoltán Cooper)

SPORTHÍREK

Sportbál – Díjazták Sárvár kiváló sportolóit 

Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 
E-mail: sarvar@ritmo.hu • www.ritmo.hu

Diákok 25.000 Ft-ot 
visszaigényelhetnek a sikeres 

elméleti vizsgát követően!

 Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít
március 26-án, csütörtökön 

15:30-kor  
SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Online elméleti képzésünk folyamatosan indul!

Rosemont 
Ananas 

0,7 l 
17.500 Ft/db 
25.000 Ft/l

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Alkotmány utcai üzletünk kínálatából:

ÜZLETEK

Premirum 
Proof Rum 86 

0,7 l 
26.500 Ft/db 
37.857 Ft/l

Autentico 
Nativo 

20years 
0,7 l 

23.000 Ft/db 
32.857 Ft/l

Labdarúgás

Győzelmekkel kezdte a Sárvár 
FC a Vas Vármegyei I. osztályú baj-
nokság tavaszi szezonját. Labdarú-
góink a Csepreg, majd a Körmendi 
FC felett is 4–0-s sikert arattak.

A harmadosztályban szereplő 
Rábasömjéni TCE idegenben 
nyitotta a szezont. A sereghajtó 
Hegyhát SE ellen 3–1-es vereséget 
szenvedett.

Kézilabda

Szomszédvári rangadót játszott 
február 21-én a Celldömölki VSE ott-
honában a Sárvárfürdő Kinizsi NB II-
es női kézilabdacsapat. A Sárvár egy 
izgalmas mérkőzésen magabiztosan 
hozta a két pontot. Celldömölki VSE–
Sárvárfürdő Kinizsi 24–31.

A 17. fordulóban a Lipót Pékség 
csapatával találkozott a Kinizsi, és 

győzelmük egy percig sem volt 
kérdéses. Sárvárfürdő Kinizsi–Li-
pót Pékség 32–24.

Teke

Megszakadt a Sárvári Kinizsi SE 
felnőtt tekecsapatának sikertelen-
ségi szériája. Az NB  I-es bajnokság 
17. fordulójában a Sárvár 7–1-re 
legyőzte közvetlen riválisát, a 
Csákánydoroszlói TE együttesét.

A listavezető Fülöp Borozó & 
Zöldfa Italker TSE 3–5 arányú sikert 
aratott a Mosonszentmiklósi SE 
ellen idegenben. 

Sakk

A Sárvári Sakk Club SE a Sza-
badgyalog SE-t fogadta az NB 
II-es bajnokság 7. fordulójában. Az 
újonc csapat ellen 9,5–2,5 arányú 
győzelmet értek el, lapzártánkkor 
a tabella első helyén álltak 1,5 
pont előnnyel.
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SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

ÚJDONSÁG! ÚJDONSÁG! 
FALI PANELFALI PANEL

35.000  Ft/csMOST CSAK:

Méret Méret 
2600x300x2600x300x
17mm/panel 17mm/panel 

Egy csomag Egy csomag 
2 panelt 2 panelt 

tartalmaz és tartalmaz és 
1,56 m1,56 m 22-re -re 
elegendőelegendő

5 féle színárnyalatban5 féle színárnyalatban

Térjen be üzletünkbe és kérjen egyedi árajánlatot még ma!

•  Harmonikus megjelenés•  Harmonikus megjelenés
•  Vízszintesen, függőlegesen és akár •  Vízszintesen, függőlegesen és akár 

a mennyezeten is alkalmazhatóa mennyezeten is alkalmazható
•  Könnyen rögzíthető ragasztóval és •  Könnyen rögzíthető ragasztóval és 

csavarokkal, ha szükségescsavarokkal, ha szükséges
•  Javítja a helyiség akusztikáját•  Javítja a helyiség akusztikáját
•  Fenntartható nyersanyagokból és •  Fenntartható nyersanyagokból és 

tanúsíto�  fából készülttanúsíto�  fából készült
•  Színtartó, UV-álló•  Színtartó, UV-álló

✆ 95/326-510 Sárvár, Batthyány út 40. (a körforgalomnál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17, szo: 9–12

Karikagyűrűk és Karikagyűrűk és 
eljegyzési gyűrűk eljegyzési gyűrűk 

készítésekészítése

-10% -10% 
kedvezménnyelkedvezménnyel

ekszerszalon.com     Zoé Ékszer

Sárvár, Batthyány u. 34/3. 
(volt Borudvar)

Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca)
Tel.: 06 30 974-6655

-10% -10% 

Szerencsehozó Szerencsehozó 
karkötők karkötők 

-10% -10% 

Arany ékszerArany ékszer
vásárlásvásárlás

(Beszámítás esetén!)(Beszámítás esetén!)  
Ékszerkészítés Ékszerkészítés 

hozott aranyból is!hozott aranyból is!

-10% -10% -10% -10% 

Drágaköves Drágaköves 
ezüst ékszerek ezüst ékszerek 

HELLÓ HELLÓ 
TAVASZTAVASZ

Akció 2026. 03. 01–31-ig
Részeletek az üzletben.

Tavaszi akciók!Tavaszi akciók!

10 év Suzuki szenvedély Szombathelyen 
– ünnepelj velünk, spórolj nagyot!

83LE
teljesítmény

78Nm
nyomaték

205KG
menetkész 

tömeg

810 mm
ülésmagasság

0% THM 
lízingre

5% Akár 

10% Akár 
kedvezmény 

gyári 
alkatrészekre 

és extrákra

 15% Akár
kedvezmény 
munkadíjra

SUZUKI Castrum
Szombathely, Körmendi út 98.  +36 30 539-7576, info@suzukicastrum.hu 

A kedvezmények a készlet erejéig, illetve 2026.02.19. - 03.31. között érvényesek. 
A tájékoztató jellegű lízingajánlat 1.599.000; Ft lízingösszegre, és 36 hónapos 
futamidőre vonatkozik. A tájékoztatás nem teljeskörű, részletek suzukimotorszombathely.hu-n, és kereskedésünkben.

0% THM 
44.417 Ft/hó

3.799.000 Ft

Akár 

kedvezmény 
egyes 

motorokra
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